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EXTRACTE DE L’ACTA DE PLE DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I URGENT DE 
22 DE NOVEMBRE DE 2017, ADAPTADA A LA LLEI ORGÀNICA 15/1999, DE 13 
DE DESEMBRE, DE PROTECCIÓ DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL (LOPD 
 
A Cubelles, el dia 22 de novembre de 2017, a les 13:04 hores, i prèvia convocatòria, 
es reuneixen a la sala d’exposicions del CSIDE, segons l’article 16 del Reglament 
Orgànic Municipal, sota la presidència de l’alcaldessa presidenta, Sra. Rosa M. Fonoll i 
Ventura, els membres següents: 
 
Sra. Noemí Cuadra Soriano, 3a tinenta d’alcaldia. 
 
Sr. Narcís Pineda i Oliva, 4t tinent d’alcaldia 
 
Sr. Josep M. Hugué i Oliva, 5è tinent d’alcaldia. 
 
Sr. Raül Mudarra Carmona, regidor del Grup Municipal d’Unitat Cubellenca11-
Reagrupament. 
 
Sr. Agustí Casanovas i Borrell, regidor del Grup Municipal d’esquerra Republicana de 
Catalunya 
 
Sr. Xavier Baraza i Sánchez, regidor del  Grup Municipal de Convergència i Unió. 
 
Sr. José Manuel Écija Albalate.  
 
Sr. Francesc Xavier Grau Roig, regidor del Grup Municipal Socialista de Catalunya-
Candidatura del Progrés. 
 
Sr. Albert Tribó Ramírez, regidor del Grup Municipal Sí Es Pot  
 
Sra. Sara Di Stefano Bosch, regidora del Grup Municipal Sí Es Pot 
 
Sra. Isabel Soler García, regidora del Grup municipal del Partit Popular de Cubelles. 
 
Sra. Silvia Romero Fernández, regidora del Grup municipal del Partit Popular de 
Cubelles. 
 
Sra. Ana Maria Martínez Gallemí, regidora del Grup Municipal Cubellencs-FIC. 
 
 
Excusen la seva assistència el Sr. Daniel Pérez Luque, regidor del  Grup Municipal 
Guanyem Cubelles, el Sr. José M. Ardila Contreras, 1r tinent d’alcaldia i la Sra. Ester 
Pérez i Massana, 2a tinenta d’alcaldia 
 
 
Actua com a secretària la Sra. Carme López-Feliu i Font, secretària general de la 
corporació  
 
 



Exp. 1.2.1.2_2017_14 
 

Legislatura 2015-2019 
 

 

2 
 

ORDRE DEL DIA 
 
ALCALDIA PRESIDÈNCIA 
 
1.-  RATIFICACIÓ, SI S’ESCAU, DE LA URGÈNCIA DE LA SESSIÓ 
 
Es sotmet a votació la urgència de la sessió i s’aprova per unanimitat dels membres 
assistents. 
 
2.- DESIGNACIÓ DELS MEMBRES DE LES MESES ELECTORALS PER LES 

ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA QUE TINDRAN LLOC EL PROPER 

21 DE DESEMBRE DE 2017 

 
Vist el que disposa l’article 26 de la Ley Orgánica de 19 de junio del Régimen Electoral 
General el qual diu que la formació de les Meses electorals és competència de 
l’Ajuntament, havent-se de realitzar sorteig públic al Ple municipal. 
 
Per tal de donar compliment als terminis establerts per l’esmentada llei sobre la 
designació dels membres de les meses electorals, es procedeix al sorteig per a escollir 
els membres de les meses electorals per a les eleccions al Parlament de Catalunya 
que es celebraran el proper dia 21 de desembre de 2017, segons annex que forma 
part del present acord a tots els efectes. 
  
ANNEX  
 
*** 
 
No havent-hi més assumptes per fer constar, l’ Alcaldessa presidenta aixeca la sessió, 
quan són les 13:14 hores;  
 
       
 
 
 
    


